

平安永康是我家乡

创新食安监管方式 夯实平安建设基础 我市食品药品抽检合格率超98%

记者 王号

本报讯 快看,我留言希望查改的这家餐饮店也曝光了,推荐指数3颗星,看起来总体还行,就是有些环境要再改改。前两天,市民王先生看到微信公众号永康市市场监督管理局发布的后厨曝光信息,高兴地说。

通过官方微信公众号,对餐饮店后厨情况进行曝光,是市场监管局创新食品安全监管,建立文明、有序、整洁、卫生的食安环境的一大创新举措。与以往模糊经营主体名称的曝光方式不同,市场监管局在公众号中以图文形式,全面曝光经营主体的名称、地址及店内实拍情况。

今年以来,市场监管局已经持续推出了50多期餐饮系列文章,瞄准热门餐饮,对网红店、口碑店、美团饿了么上的畅销店、智慧监管平台上截取的餐饮后厨违法违规操作行为监督,有效阅读量达110多万人次。同时,通过发布红黑榜,对规范整洁的店铺予以强力点赞。

食品安全是平安永康建设的重中之重。近年来,市场监管局以源头控制和过程监管为重点,以机制创新为突破,采取系列创建举措,尤其是今年以来推出专项网络订餐“你点我检、我执法你参与”等活动,提升了执法透明度与权威性,全市食品安全整体水平、食品安全治理能力、食品产业健康发展水平和群众满意度实现“四个明显提升”。

今年以来,市场监管局还围绕推进“扫黑除恶、严厉打击假冒伪劣商品加强特种设备监察”为重点,全力做好知识产权保护、违法广告查处等领域,进一步夯实平安建设基础。先后开展保温杯、防盗门、电子秤、不粘锅、计量器具等专项整治行动,打击假冒侵权、产品质量等违法行为,共立案查处95起。开展“放心消费在浙

江”创建,共培育“放心商店”344家、“放心网店”79家、“放心餐饮店”44家、“放心工厂”188家、“无理由退货经营户”359家。

推进“保健”市场乱象整治,共出动执法2012人次,组织排查“老人讲堂”35处,排查人员密集场所、重点场所、重点区域678处,对149家保健品重点经营主体进行集体约谈会。共查处食药、化妆品案件22起,案值1783万元,罚没122.7万元。目前,我市保健品市场主体经营规范,制度完善,举报投诉量明显下降,市场环境基本稳定。

此外,完成食品药品定量抽检875批次,合格率98.3%。先后开展处方药、中药饮片、医疗器械等专项整治,检查药械相关单位502家。开展特种设备安全“百日攻坚”行动,重点检查涉危化品特种设备、电梯、锅炉、叉车等,打击特种设备领域的各种违法违规行为。截至目前,共出动执法人员2867人次,检查使用单位1074家次,排查隐患56处,立案查处4起。

人才专家下乡送智 助力乡村全面振兴 市人社局人才服务到江瑶村

记者 徐灿灿

本报讯 日前,市人力社保局组织教育、医疗、农林水利等方面人才专家团(包括321人才、享受政府津贴人才、拔尖人才、高技能人才、在“永博土”),前往石柱镇江瑶村开展人才下乡送智服务,为该村人才振兴全面发展提供智力支撑。

人才专家团分为文化教育组、医疗卫生组、农林水利组、政策宣讲组,分别开展实践操作教学、义诊、技术指导、政策交流等针对性服务。

我和丈夫继承祖传手艺在村里开打金店铺已有20余年,但由于没有专业技能资格证,发展早已到了天花板。今天,专家给我们讲解了相关政策,给我们指明了道路,让我们有了突破的信心。村民舒笑玲说。

江瑶村是我市远近闻名的“打金村”,打金打银历史已有200多年,如今虽然很多年轻人继承了父辈们的手艺,但并没有考取相关专业技能证书,影响进一步发展。政策宣讲组对此进行政策指导,提振了“打金二代”的信心,为乡村发展注入了新鲜血液和动力。

来了一只小鸟,拿了一个苹果。在江瑶小学,文化教育组的名师团队以公开课的方式,把教学新理念、新办法带进课堂。我们有责任,也有义务,加入到帮扶的行列中来,让有差距的学校可以谋求共进,让有差异的学校可以相互促进。文化教育组组长、解放小学校长田凌艳说。

据了解,市人力社保局将长期开展人才专家团下乡送智助力乡村振兴活动,积极谋划乡村振兴人才培养计划,着力培养乡土技能大师、创业致富带头人、种植业示范大户等,将人才专家的智慧输送到农村,助力新时代永康农村发展,为美丽乡村全面振兴而努力。



小盆换大盆 苗木移栽忙

23日,在唐先镇唐上村汪村自然村施家斌苗木场里,10余名工人正在进行盆栽杜鹃的移栽。入冬以来,苗木进入冬眠期,为确保明年开春苗木生长,苗木场开始进行移栽,小盆换大盆。

记者 林群心 摄

领导干部谈初心

胡广辉:加快推进古山小城市建设

问:如何理解初心和使命?

胡广辉(古山镇党委书记):作为一名乡镇党委书记,我的初心和使命就是为古山人民谋福祉,为古山经济社会寻发展,为古山环境创新颜,通过积极作为、苦干实干,切实推进古山小城市培育建设,全力打造“永武缙五金产业带第一镇”。

问:下一步如何开展主题教育?

胡广辉:一要在深学细照上久久为功。坚持班子带头,把学习贯彻党章党规和习近平新时代中国特色社会主义思想、十九届四中全会精神作为必修课和基本功,让学习成为常态、形

成习惯。把党内政治生活严肃起来,把管党治党责任落实下去。要充分发挥党员干部的先锋模范作用,真正将基层党组织建成坚强战斗堡垒。

二要在为民解难上务求实效。前期,古山镇创新形式载体,通过开设“初心五检”体检基地、选派“薪火”党建指导员、开展“周末难题会诊”、科室条线“晒拼创”等多种方式,检视问题,着力破解,取得了一些成效。接下来,要坚持劲头不松、力度不减、标准不降,结合“三服务”工作,继续办好民生实事、破解发展难题,以主题教育的实际成效向古山人民交出

一份精彩答卷。

三要在推动发展上形成合力。要积极总结主题教育的经验做法,进一步强化党员干部守土有责、守土负责、守土尽责的责任担当。要对标义乌佛堂镇,提升目标导向,拉高工作标杆,紧紧围绕年度目标任务和小城市培育发展战略,加大重点项目支撑,加快推进小微园建设,加强区域经济振兴,加快“智慧古山”打造,加快美丽乡村建设,进一步提升村容镇貌,创建全国卫生乡镇,创新推进全镇各项建设发展,为推进“全面奔小康、永康新腾飞”贡献古山力量。

拟注销公告

永康市市场开发服务中心(统一社会信用代码123307843554339058)依据《事业单位登记管理暂行条例》第十三条的规定,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。日后我单位所有资产和债权、债务由相应企业法人浙江金汇五金产业集团有限公司承接。请债权人自2019年11月27日起90日内向本单位申报债权。

联系人 陈爱 联系电话 87121062。

特此公告。

永康市市场开发服务中心 2019年11月27日

声明

永康市妇幼保健院遗失浙江省医疗收费票据,印刷流水号为:

0020526566,0020527976,0020527998,0020529027,0020529567

现已作废

特此声明

永康市妇幼保健院 2019年11月27日

19日,西城街道大司巷永康市菲力牛排、西城街道胜利街元祖食品未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

18日,经济开发区东城街道金山东路永康市居源房产经纪有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

